
2003年幼稚園調査結果概要

設問1.幼稚園設置形態
 度数 ％ 累積％
１．公立幼稚園 4 16.0 16.0
２．学校法人立幼稚園 18 72.0 88.0
３．個人立幼稚園 2 8.0 96.0
４．その他 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問3.入園している園児数（合計）
 度数 ％ 累積％
100～149人 5 20.0 20.0
150～199人 4 16.0 36.0
200～249人 0 0.0 36.0
250～299人 5 20.0 56.0
300～349人 3 12.0 68.0
350～399人 1 4.0 72.0
400人以上 5 20.0 92.0
NA 2 8.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問3.クラス数（合計）
 度数 ％ 累積％
1～4 1 4.0 4.0
5～9 12 48.0 52.0
10～14 7 28.0 80.0
15～19 4 16.0 96.0
NA 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

16.0 

72.0 

8.0 

4.0 

１．公立幼稚園

２．学校法人立幼稚園

３．個人立幼稚園

４．その他

20.0 

16.0 

0.0 20.0 
12.0 

4.0 

20.0 

8.0 
100～149人

150～199人

200～249人

250～299人

300～349人

350～399人

400人以上

NA

4.0 

48.0 
28.0 

16.0 

4.0 

1～4

5～9

10～14

15～19

NA



設問3.担当教師数（合計）
 度数 ％ 累積％
1～4人 1 4.0 4.0
5～9人 9 36.0 40.0
10～14人 7 28.0 68.0
15～19人 5 20.0 88.0
20人以上 2 8.0 96.0
NA 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問5(1)開園時間（時）
 度数 ％ 累積％
7時 1 4.0 4.0
8時 14 56.0 60.0
9時 9 36.0 96.0
10時 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問5(2)閉園時間（時）
 度数 ％ 累積％
1時 1 4.0 4.0
2時 18 72.0 76.0
3時 4 16.0 92.0
4時 1 4.0 96.0
5時 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問7.土曜日開園の有無
 度数 ％ 累積％
２．月２～３回程度、開
園している

3 12.0 12.0

３．月１回程度、開園し
ている

2 8.0 20.0

４．数ヶ月に1回程度、
開園している

3 12.0 32.0

５．ほとんどの土曜日を
休園している

17 68.0 100.0

合計 25 100.0 100.0
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設問8.園児の送迎はどのように行われているか
 度数 ％ 累積％
２．ほとんどが送迎バス
で徒歩通園はわずか

9 36.0 36.0

３．送迎バスと徒歩通
園とが半々

6 24.0 60.0

４．送迎バスは使用し
ていない。すべて徒歩
通園

10 40.0 100.0

合計 25 100.0 100.0

設問23.預かり保育の実施有無
 度数 ％ 累積％
１．実施している 15 60.0 60.0
２．実施を検討している 1 4.0 64.0
３．実施していない 8 32.0 96.0
不明 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0

設問30(1)定期的職員会議開催頻度
 度数 ％ 累積％
１．月４回以上 6 24.0 24.0
２．月３～４回程度 4 16.0 40.0
３．月１～２回程度 12 48.0 88.0
４．２ヶ月に１回程度 2 8.0 96.0
不明 1 4.0 100.0
合計 25 100.0 100.0
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設問35.園での虐待に対する対応の取り決め
 度数 ％ 累積％
２．職員会議などでそ
の対応について確認し

ある

12 48.0 48.0

３．現在、検討中である 3 12.0 60.0

４．とりたてて検討して
いない

9 36.0 96.0

不明 1 4.0 100.0

合計 25 100.0 100.0
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